

Вырезка из газеты ТИХООКЕАНСКАЯ  
ЗВЕЗДА  
от . . .  
Хабаровск 24 ИЮНЯ

## ОПЕРА В КОМСОМОЛЬСКЕ

По инициативе ЦК комсомола молодежь Государственного ордена Ленина Академического Большого театра Союза ССР организовала творческую бригаду для поездки в Комсомольск-на-Амуре.

Руководитель бригады, заслуженный артист республики, орденосец тов. Габович заявил нашему корреспонденту:

— С величайшей радостью и готовностью едем мы в город юности.

— Мы побываем на всех новостройках Комсомольска — на площадке Амурстальстроя, на судостроительном и машиностроительном заводах, на площадке бумажного комбината и т. д.

— В нашей бригаде пятнадцать человек. В большинстве своем это молодые артисты. В Комсомольск едут солисты оперы гг. Киричек, Хромченко, Немченко, Соколова, Колтылли, артисты балета — Шмелькина, Габович, Бочарникова, Егоров, Бессмертнова, концертмейстер Юртайкин, артист оркестра Макротоваров, трио в составе Вельмана, Швейцера и Барабейчика и секретарь комсомольской организации Большого театра Потанина.

— Сейчас мы усиленно готовимся к этой ответственной поездке. Мы покажем жителям города юности отрывки из лучших постановок Большого театра. Это будут сцены из опер «Поднятая целица», «Евгений Онегин», «Риголетто», танцы из балетов «Дон-Кихот», «Спящая красавица», «Лебединое озеро». В репертуар нашей бригады включены также народные песни и национальные характерные танцы.

Отъезд бригады на Дальний Восток намечен в ближайшее время.